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Број: 04-1-02-5-387-3/18 

Сарајево, 07.12.2018. године 

 

На основу члана 23. Закона о министарствима и другим органима управе Босне и Херцеговине 

(„Службени гласник БиХ“, бр. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 

19/16 И 83/17) и члана 7. Одлуке о годишњем планирању рада и начину праћења и извјештавања у 

институцијама Босне и Херцеговине ("Службени гласник БиХ", број 94/14), директор Централне 

хармонизацијске јединице Министарства финансија и трезора БиХ, д о н о с и 

ПРОГРАМА РАДА 

ЦЕНТРАЛНЕ ХАРМОНИЗАЦИЈСКЕ ЈЕДИНИЦЕ МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА И 

ТРЕЗОРА БиХ 

 ЗА 2019. ГОДИНУ 

I – УВОД 

 

Важан дио реформе јавне управе у Босни и Херцеговини посвећен је јавним финансијама, а кључни 

елемент у овом подручју је успостављање система Јавне интерне финансијске контроле ( у даљњем 

тексту: PIFC).  Обавеза успостављања PIFC-а у институцијама БиХ произлази и из потписаног 

Споразума о стабилизацији и придруживању гдје је у члану 90 наведено: 

„Сарадња између страна усмјерит ће се на приоритете везане за правну стечевину (acquis) Заједнице 

у областима унутрашње финансијске контроле у јавном сектору (PIFC) и есктерне ревизије. Стране 

ће нарочито сарађивати са циљем да, израдом и усвајањем одговарајућих прописа, развијају 

унутрашњу финансијску контролу у јавном сектору, укључујући финансијско управљање и 

контроле, функционално независну унутрашњу ревизију, те независне системе екстерне ревизије у 

Босни и Херцеговини, у складу са међународно прихваћеним стандардима контроле и ревизије, те 

методологијама и најбољом праксом ЕУ. Сарадња ће такође бити усмјерена на јачање капацитета и 

обуке за институције са циљем развијања унутрашње финансијске контроле у јавном сектору као и 

екстерне ревизије (врховних институција за ревизију) у Босни и Херцеговини, која такође 

подразумијева успостављање и јачање централних јединица за усклађивање система за финансијско 

управљање и контролу и за системе унутрашње ревизије“.  

Законско регулисање јавне интерне финансијске контроле у институцијама БиХ је заокружено кроз 

Закон о  интерној ревизији институција Босне и Херцеговине (Службени гласник БиХ'' бр. 27/08 и 

32/12) и Закон о  финансирању институција Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ“ број: 

61/04, 49/09, 42/12, 87/12 и 32/13). Законом о интерној ревизији у институцијама БиХ дефинисан је 

мандат интерне ревизије, основни принципи, процедуре и активности интерне ревизије, као и 

успостављање Централне хармонизацијске јединице Министарства финансија и трезора БиХ. Закон 

о финансирању институција БиХ дефинише сврху, циљеве, подручје примјене, методологију, 

одговорности за успостављање финансијског управљања и контроле, као и надлжености Централне 

хармонизацијске јединице МФиТ БиХ у овој области. 
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Прописи који уређују  јавне интерне финансијске контроле донесени су у складу сѕ међународно 

признатим стандардима, регулативама ЕУ, добрим праксама у државама чланицама ЕУ, као и 

добрим праксама и искуствима у државама окружења које су пролазиле кроз фазе везане за процес 

прикључења ЕУ.  

Законом о интерној ревизији институција БиХ обезбјеђује се институционализација Централне 

хармонизацијске јединице (ЦХЈ), која је одговорна за надзор над примјеном прописа из области 

интерне ревизије, координацију рада јединица интерне ревизије из институција Босне и 

Херцеговине и извјештавање о наведеним активностима. 

У вези са наведеним, мисија ЦХЈ је успостављање и развој система јавне интерне финансијске 

контроле (PIFC) у институцијама БиХ ради осигурања економичног, ефикасног и ефективног 

трошења буџетских средстава, побољшања финансијског управљања и успостављања управљачке 

одговорности. 

Успостављање и функционисање PIFC-а треба да буде поткријепљено принципом управљачке 

одговорности путем које су руководиоци институција директно одговорни за успостављање 

процедура интерне контроле и интерне ревизије, и промовишући културу јавног управљања која се 

фокусира на тражење економичности, ефикасности и ефективности сваке активности, истовремено 

одржавајући апсолутни ниво усклађености са законом. 

Централна хармонизацијска јединица МФиТ БиХ сачинила је Стратегију развоја система интерних 

финансијских контрола у институцијама Босне и Херцеговине за период 2016-2018 (Стратегија 

PIFC).  

Стратегија PIFC-а донесена је на основу Закључака Савјета министара БиХ са 21. сједнице одржане 

02.09.2015. године, а усвојио ју је Савјет министара БиХ на 87. Сједници одржаној 29.12.2016. 

године.  Стратегија садржи анализу садашњег стања јавних интерних финансијских контрола 

укључујући анализу законодавног и институционалног оквира са посебним нагласком на практичну 

имплементацију ових система, нарочито у процесима из буџетског циклуса. Полазећи од постојећег 

стања, уочених слабости и потешкоћа, те препорука Европске комисије, Стратегија одређује циљеве 

и активности даљњег развоја који ће јавне интерне финансијске контроле приближити стандардима 

и пракси Европске уније. 

 

Средњорочни циљ: Стабилан и транспарентан систем финансирања, управљања и 

контроле јавних финансија и испуњење међународних финансијских обавеза БиХ 
  

Полазна основа за консолидацију средњорочног циља била је „Успостављање система јавне интерне 

финансијске контроле у институцијама БиХ (PIFC-а)“ и исти ће се одвијати кроз успостављање и 

јачање функционално независне интерне ревизије у институцијама БиХ и финансијског управљања 

и контроле у институцијама БиХ. 

 

Специфични циљ: Успостављање система јавне интерне финансијске контроле (PIFC) 

у институцијама БиХ у складу са добрим праксама и препорукама ЕУ 
 

Систем интерне финансијске контроле јавног сектора (PIFC), састоји се од сљедећих основних 

елемената:  

1. Функционално независне интерне ревизије (ИР);  

2. Финансијског управљања и контроле (FMC);  

3. Централне јединице за хармонизацију (ЦХЈ).  

 

Пројекат Успостављање функционално независне интерне ревизије  
 

Интерна ревизија је независно, објективно увјеравање и савјетодавна активност, осмишљена да 

повећа вриједност и побољша рад институције. Функција интерне ревизије је пружање подршке 

институцији да постигне своје циљеве обезбјеђујући систематичан, дисциплинован приступ оцјени 

и побољшању ефективности у управљању ризиком, контролама и управљачким процесима. Ову 

функцију треба да врши овлаштена функционално независна јединица унутар институције. 

Независност интерне ревизије подразумијева да је независна од дјелатности коју ревидира, да 
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подноси извјештаје непосредно руководиоцу институције, а посебно да самостално без утицаја 

руководиоца одлучује о подручју пословања институције које ће ревидирати. Функционална 

независност интерне ревизије подразумијева да није дио ни једног пословног процеса, односно 

организацијског дијела институције, а о свом раду непосредно подноси извјештаје руководиоцу 

институције. Као таква, интерна ревизија се бави и процјеном  функционисања финансијског 

управљања и контрола (FMC) у одређеној институцији.  

Поред Закона о интерној ревизији институција БиХ, систем и методолошки оквир интерне ревизије 

у институцијама БиХ уређени су сљедећим подзаконским актима које је донијела Централна 

хармонизацијске јединица МФиТ БиХ:  

- Одлука о критеријима за успостављање јединица интерне ревизије у институцијама БиХ 

("Службени гласник БиХ" број 49/12 и 69/17),  

- Правилник о запошљавању интерних ревизора у институцијама БиХ ("Службени гласник 

БиХ" број 82/12 и 99/14), 

- Етички кодекс за интерне ревизоре у институцијама БиХ ("Службени гласник БиХ" број 

82/11), 

- Програм обуке и цертификовања интерних ревизора у институцијама БиХ ("Службени 

гласник БиХ" број 7/15 и 89/18), 

- Упутство о континуираној професионалној едукацији интерних ревизора у институцијама 

БиХ ("Службени гласник БиХ" број 97/15), 

- Одлука о начину бодовања, евидентирања и извјештавања о континуираној професионалној 

едукацији интерних ревизора у институцијама БиХ ("Службени гласник БиХ" број 56/17), 

- Одлука о усвајању Стандарда интерне ревизије у институцијама БиХ ("Службени гласник 

БиХ" број 93/17), 

- Одлука о усвајању Повеље интерне ревизије у институцијама БиХ ("Службени гласник БиХ" 

број 30/18) и  

- Одлука о утврђивању оквирног текста Споразума о вршењу функције интерне ревизије у 

институцијама БиХ ("Службени гласник БиХ" број 73/12 и 32/18).  

Интерни ревизори нису одговорни за успостављање, функционисање и развој система финансијског 

управљања и контроле, већ су одговорни за процјену функциониsања тих система, процјену 

њихових потенцијалних слабости, недостатака и неправилности, као и за давање препорука везаних 

за могућа побољшања предузимањем корективних активности, а посебно за праћење спровођења 

тих корективних активности. ЦХЈ МФиТ БиХ је организовала, у складу са Програмом обуке и 

цертификовања интерних ревизора у институцијама БиХ, цертификовање за интерне ревизоре у 

институцијама БиХ, које се састоји од теоријског дијела обуке, писменог испита и практичне обуке. 

Овим је омогућено интерним ревизорима у институцијама БиХ да стекну додатне вјештине и знања 

кроз стручне едукације из области специфичних и значајних за институције БиХ, те да, након 

положеног стручног испита и обављене практичне обуке, стекну и Цертификат овлашћеног 

интерног ревизора у институцијама БиХ, а што су обавезни у складу са поменутим Програмом.      

Закон о интерној ревизији институција Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ“, бр. 27/08 и 

32/12) дефинише начин успостављања и функционисања независне функције интерне ревизије у 

институцијама Босне и Херцеговине.  

У оквиру успостављања функционално независне интерне ревизије у институцијама БиХ, као 

специфичног циља, фокус ће бити усмјерен на сљедеће програмске задатке: 

 успостављање функционалних јединица интерне ревизије у институцијама БиХ,  

 извјештавање интерне ревизије и  

 верификација, цертификација и континуирана професионална едукација интерних ревизора 

 сарадња са јединицама интерне ревизије и Пројектом ЕУ 
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Пројекат Успостављање система за финансијско управљање и контролу у 

институцијама БиХ 
 

Финансијско управљање и контрола је, у складу са Законом о финансирању институција БиХ, 

дефинисано као  свеобухватан систем политика, процедура и активности који успоставља и за који 

је одговоран руководилац институције. Систем финансијског управљања и контроле заснива се на 

управљању ризицима и даје разумно увјеравање да ће циљеви институције бити остварени на 

правилан, економичан, ефикасан и ефективан начин. 

Финансијско управљање и контрола успостављају се као систем процедура и дефинисања 

одговорности и надлежности свих лица у институцији доношењем интерних прописа. Интерни 

прописи о финансијском управљању и контроли заснивају се на међусобно повезаним 

компонентама COSO оквира које представљају елементе стандарда интерне контроле. За 

успостављање и развој система финансијског управљања и контроле одговоран је руководилац 

институције, што међутим не искључује одговорност свих осталих у складу са додијељеним 

надлежностима и одговорностима. 

Надлежност за координацију и хармонизацију система финансијског управљања и контроле у 

институцијама Босне и Херцеговине има Централна хармонизацијска јединица Министарства 

финансија и трезора. ЦХЈ је у складу са својим надлежностима прописаним Законом о финансирању 

институција БиХ и Одлуком о успостављању ЦХЈ донијела сљедеће подзаконске акте који 

представљају обавезну основу институцијама за успостављање и развој адекватног и ефективног 

система финансијског управљања и контроле: 

 Стандарди интерне контроле у институцијама БиХ („Службени гласник БиХ“ број 61/14) 

 Приручник  за финансијско управљање и контролу у институцијама БиХ („Службени 

гласник БиХ“ број 98/14) 

 Смјернице за спровођење процеса управљања ризицима („Службени гласник БиХ“ број 

29/15) 

 Правилник о годишњем извјештавању о систему финансијског управљања и контроле у 

институцијама БиХ („Службени гласник БиХ“ број 77/15) 

Обавеза ЦХЈ је да у складу са измијењеном законском регулативом и другим измијењеним 

околностима редовно врши ажурирање свих донесених подзаконских аката у циљу њиховог 

усклађивања и прилагођавања измијењеним околностима, као и у складу са указаним потребама да 

доноси нове подзаконске акте.  

Централна хармонизацијска јединица Министарства финансија и трезора БиХ ће у 2019. години 

наставити извршавати обавезе у вези са увођењем и развојем финансијског управљања и контрола у 

институцијама БиХ у складу са Законом о финансирању институција БиХ, подзаконским актима и  

динамиком одобреном од стране Савјета министара БиХ, како би институције БиХ испуниле 

обавезе у вези са примјеном члана 90. Споразума о стабилизацији и придруживању.  

Централна хармонизацијска јединица Министарства финансија и трезора БиХ је, у складу са 

Законом о финансирању институција Босне и Херцеговине, обавезна сачињавати консолидовани 

годишњи извјештај о систему финансијског управљања и контроле у институцијама Босне и 

Херцеговине и достављати га Савјету министара БиХ. Годишњи консолидовани извјештај се 

саставља на основу годишњих извјештаја о систему финансијског управљања и контроле, који у 

виду попуњеног Упитника за самопроцјену Централној хармонизацијској јединици МФиТ БиХ 

достављају све институције БиХ. Форму Годишњег консолидованог извјештаја и Упитник о 

самопроцјени система финансијског управљања и контроле прописује Централна хармонизацијска 

јединица МФиТ БиХ. 

Централна хармонизацијска јединица Министарства и трезора БиХ ће у 2019. години организовати 

и спроводити обуке из области финансијског управљања и контроле у институцијама БиХ у складу 

са Планом и програмом обуке из области финансијског управљања и контроле у институцијама БиХ  

за 2019. годину. Обуку ће спроводити обучени инструктори за финансијско управљање и контролу.  

 

 

ДИРЕКТОР 

 

Ранко Шакота, с.р. 
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II - АКЦИOНИ ПЛАН ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА РАДА ЦЕНТРАЛНЕ ХАРМОНИЗАЦИЈСКЕ ЈЕДИНИЦЕ МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА И 
ТРЕЗОРА БИХ 
Општи циљ/начела развитка: Интегрисани раст 

Стратешки циљ: Макроекономска стабилност 

Средњорочни циљ: Стабилан и транспарентан систем финансирања, управљања и контроле јавних финансија и испуњење међународних финансијских обавеза БиХ 

Специфични циљ: Успостављање система јавне интерне финансијске контроле (PIFC) у институцијама БиХ у складу са добрим праксама и препорукама ЕУ 

Програми и пројекти 
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Програм 1.1.1. Развој и координација при успостављању система финансијског управљања и контроле и функционално независне интерне ревизије у институцијама 
БиХ 

Развој и координација при 
успостављању система 
финансијског управљања и 
контроле и функционално 
независне интерне ревизије 
у институцијама БиХ 

ЦХЈ 

Процјена успоставе ФУК-а 
на основу консолидованих 

извјештаја и процјене 
квалитета у институцијама 

БиХ 

описно 
дјелимич

но 
дјелимич

но 
254,500 254,500 0 0 0 254,500 крај године 

Процјена успоставе ИР на 
основу консолидованих 
извјештаја и процјене 

квалитета у институцијама 
БиХ 

описно 
дјелимич

но 
дјелимич

но 
272,500 272,500 0 0 0 272,500 крај године 

Пројекат 1.1.1.1. Успостављање система за финансијско управљање и контролу у институцијама 

Успостављање система за 
финансијско управљање и 
контролу у институцијама 

ЦХЈ/Одсјек 
за ФУК 

Објављени и ажурирани 
подзаконски акти из 

области ФУК-а у складу са 
ЗОФ  

број 4 5 50,000 50,000 0 0 0 50,000 крај године 

Годишњи консолидовани 
извјештај о систему ФУК-а у 

институцијама БиХ 
број 2 3 109,500 109,500       109,500 31.03.2019. 
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Организоване и одржане 
обуке из области ФУК-а 

број 2 3 95,000 95,000       95,000 крај године 

Пројекат 1.1.1.2. 
Успостављање 
функционално независне 
интерне ревизије у 
институцијама БиХ 

                        

Успостављање 
функционално независне 
интерне ревизије у 
институцијама БиХ 

ЦХЈ/Одсјек 
за ИР 

Број успостављених 
јединица ИР 

број 18 18 68,000 68,000 0 0 0 68,000 крај године 

Годишњи консолидовани 
извјештај о систему ИР у 

институцијама БиХ 
број 0 1 100,000 100,000 0 0 0 100,000 31.03.2019. 

Број верификованих 
цертификата 

број 0 20 30,000 30,000 0 0 0 30,000 крај године 

КПЕ интерних ревизора 
(обуке за ИР у 

институцијама БиХ) 
број 0 3 74,500 74,500 0 0 0 74,500 крај године 
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II - АКЦИОНИ ПЛАН ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА РАДА ЦЕНТРАЛНЕ ХАРМОНИЗАЦИЈСКЕ ЈЕДИНИЦЕ МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА И 
ТРЕЗОРА БИХ 
Општи циљ/начела развитка: Интегрисани раст 

Стратешки циљ: Макроекономска стабилност 

Средњорочни циљ: Стабилан и транспарентан систем финансирања, управљања и контроле јавних финансија и испуњење међународних финансијских обавеза БиХ 

Специфични циљ: Успостављање система јавне интерне финансијске контроле (PIFC) у институцијама БиХ у складу са добрим праксама и препорукама ЕУ 

Програми, пројекти и активности 

Носилац 
активности 
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Програм 1.1.1. Развој и координација при успостави система финансијског управљања и контроле и функционално независне интерне ревизије у институцијама БиХ 

Пројект 1.1.1  Успостава система за финансијско управљање и контролу у институцијама  

Активност 1.1.1.1 Ажурирање 
подзаконских аката из области ФУК-а 

ЦХЈ/Одсјек 
за ФУК 

Ажурирани 
подзаконски 

акти 
Број 4 4 20,000 20,000 0 0 0 20,000 

Развој система 
ФУК-а у 

институцијама 
БиХ 

крај 
године 

Активност 1.1.1.2 Доношење нових 
подзаконских аката из области ФУК-а 

ЦХЈ/Одсјек 
за ФУК 

Нови 
подзаконски 

акти 
Број 4 6 30,000 30,000 0 0 0 30,000 

Развој система 
ФУК-а у 

институцијама 
БиХ 

крај 
године 

Активност 1.1.1.3 Доношење форме и 
обрасца за годишње извјештавање о 
систему ФУК-а 

ЦХЈ/Одсјек 
за ФУК 

Образац 
годишњег 
извјештаја 

Број 1 1 19,500 19,500 0 0 0 19,500 

Развој система 
ФУК-а у 

институцијама 
БиХ 

крај 
године 

Активност 1.1.1.4 Прикупљање и анализа 
годишњих извјештаја о систему ФУК-а од 
институција БиХ 

ЦХЈ/Одсјек 
за ФУК 

Извјештаји 
институција 

Број 0 75 35,000 35,000 0 0 0 35,000 

Развој система 
ФУК-а у 

институцијама 
БиХ 

први 
квартал 

Активност 1.1.1.5 Састављање 
консолидованог годишњег извјештаја о 
систему ФУК-а и достављање Савјету 
министара БиХ 

ЦХЈ/Одсјек 
за ФУК 

Консолидовани 
извјештај 

Број 0 1 45,000 45,000 0 0 0 45,000 

Развој система 
ФУК-а у 

институцијама 
БиХ 

први 
квартал 
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Активност 1.1.1.6 Израда извјештаја: о 
извршењу програмских активности; 
успостави система ФУК-а у институцијама 
БиХ, а који се упућују МФиТ и СМ БиХ, 
ДЕИ и другим институцијама 

ЦХЈ/Одсјек 
за ФУК 

Извјештај  Број 1 5 10,000 10,000 0 0 0 10,000 

Развој система 
ФУК-а у 

институцијама 
БиХ 

крај 
године 

Активност 1.1.1.7 Припрема програма и 
плана обуке из области ФУК-а 

ЦХЈ/Одсјек 
за ФУК 

План и 
програм 

Документ 0 1 30,000 30,000 0 0 0 30,000 

Развој система 
ФУК-а у 

институцијама 
БиХ 

крај 
године 

Активност 1.1.1.8 Организација и 
спровођење обука из области ФУК-а 

ЦХЈ/Одсјек 
за ФУК 

Спроведене 
обуке 

Број 0 2 50,000 50,000 0 0 0 35,000 

Развој система 
ФУК-а у 

институцијама 
БиХ 

крај 
године 

Активност 1.1.1.9 Сарадња са Пројектом 
ЕУ за унапређење јавних финансија у 
БиХ у дијеловима који се односе на 
област финансијског управљања и 
контрола  

ЦХЈ/Одсјек 
за ФУК 

Успјешно 
реализовани 

пројектни 
задаци  

Број 0 1 15,000 15,000 0 0 0 15,000 

Развој система 
ФУК-а у 

институцијама 
БиХ 

крај 
године 

Пројекат 1.2.1 Успостављање 
функционално независне интерне 
ревизије у институцијама БиХ 

                          

Активност 1.2.1.1 Сагласност на 
правилнике о унутрашњој организацији 
институција БиХ - дио о ИР 

ЦХЈ/Одсјек 
за ИР 

Мишљење/ 
сагласност 

Документ 17 18 35,000 35,000 0 0 0 35,000 
Развој система 

ИР  
крај 

године 

Активност 1.2.1.2  Сагласност на 
именовање руководиоца једница интерне 
ревизије  

ЦХЈ/Одсјек 
за ИР 

Мишљење/ 
сагласност 

Документ 12 18 30,000 30,000 0 0 0 30,000 
Развој система 

ИР  
крај 

године 

Активност 1.2.1.3 Прикупљање и обрада 
ГИ ИР ЈИР 

ЦХЈ/Одсјек 
за ИР 

Добијени 
извјештај 

Документ 0 18 43,000 43,000 0 0 0 43,000 
Развој система 

ИР  
први 

квартал 

Активност 1.2.1.4 Израда ГКИ ИР 
ЦХЈ/Одсјек 

за ИР 
Припремљен 

Извјештај 
Документ 0 1 50,000 50,000 0 0 0 50,000 

Развој система 
ИР  

први 
квартал 

Активност 1.2.1.5  Верификација 
цертификата ИР од УИР 

ЦХЈ/Одсјек 
за ИР 

Мишљење о 
верификацији 

Документ 0 20 30,000 30,000 0 0 0 30,000 
Развој система 

ИР  
крај 

године 

Активност 1.2.1.6  Цертификовање ИР у 
складу са Програмом  

ЦХЈ/Одсјек 
за ИР 

Цертификат/ 
Рјешење 

Документ 30 30 0 0 0 0 0 0 
Развој система 

ИР  
крај 

године 

Активност 1.2.1.7 Обуке из КПЕ 
ЦХЈ/Одсјек 

за ИР 
Број полазника 

Документ
/ Потврда 

0 37 35,000 35,000 0 0 0 35,000 
Развој система 

ИР  
крај 

године 
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Активност 1.2.1.8 Континуирана 
професионална едукација у складу са 
Програмом, Одлуком и Упутством о КПЕ 

ЦХЈ/Одсјек 
за ИР 

Мишљење о 
КПЕ 

Документ 0 80 20,000 20,000 0 0 0 20,000 
Развој система 

ИР  
крај 

године 

Активност 1.2.1.9 Сарадња са Пројектом 
ЕУ за унапређење јавних финансија у 
БиХ у дијеловима који се односе на 
област интерне ревизије 

ЦХЈ/Одсјек 
за ИР 

Успјешно 
реализовани 

пројектни 
задаци  

Број   0 1 15,000 15,000 0 0 0 15,000 
Развој система 

ИР 
крај 

године 

Активност 1.2.1.10 Сарадња са 
јединицама интерне ревизије  

ЦХЈ/Одсјек 
за ИР 

Састанак/ 
Записник 

Број  0 10 14,500 14,500 0 0 0 14,500 
Развој система 

ИР 
крај 

године 
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III - ЗБИРНИ ПРЕГЛЕД ЗАКОНА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА ИНСТИТУЦИЈЕ БиХ 

Општи циљ/начела развитка: 

Стратешки циљ: 

Средњорочни циљ: 

Специфични циљ: 

Назив закона Разлози за доношење закона 

Усклађивање 
са правним 

насљеђем ЕУ 

(ДА/НЕ) 

Усклађивање 
са правним 

наслијеђем ЕУ 
(ДА/НЕ) 

Свеобухватна 
процјена 
утицаја 
прописа 
(ДА/НЕ) 

Планирани 
квартал за 
проведбу 

1 2 3 4 5 6 

1.1 (назив програма) 

1.1.1 (назив пројекта) 

а) ЗАКОНИ ЗА КОЈЕ СЕ НЕЋЕ ПРОВОДИТИ ПРОЦЈЕНА УТЈЕЦАЈА 

1.1.1.1 (назив закона)           

1.1.1.2 (назив закона)…           

б) ЗАКОНИ ЗА КОЈЕ ЋЕ СЕ СПРОВОДИТИ ПРОЦЈЕНА УТЈЕЦАЈА 

...1.1.1.3 (назив закона)           

1.1.1.4 (назив закона)…           

1.1.2 (назив пројекта)… 

1.2 (назив програма)… 
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IV - ЗБИРНИ ПРЕГЛЕД ПЛАНИРАНИХ ПОДЗАКОНСКИХ АКАТА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА ИНСТИТУЦИЈЕ БиХ 

Општи циљ/начела развитка: Интегрисани раст 

Стратешки циљ: Макроекономска стабилност 

Средњорочни циљ: Успостављен систем јавне интерне финансијске контроле (PIFC) у институцијама БиХ 

Специфични циљ: Развој и координација при успостављању система ФУК-а и функционално независне интерне ревизије у институцијама БиХ 

Назив подзаконског акта Разлози за доношење подзаконског акта 

Усклађива-
ње са 

правним 
наслијеђем 
ЕУ (ДА/НЕ) 

Претход-
на 

процјена 
утицаја 
прописа 

(ДА) 

Свеобухват-
на процјена 

утицаја 
прописа 
(ДА/НЕ) 

Планирани 
квартал за 

реализацију 
активности 

1 2 3 4 5 6 

Програм 1.1.1. Развој и координација при успостављању система финансијског управљања и контроле и функционално независне интерне ревизије у 
институцијама БиХ 

Пројекат 1.1.1.1.  Успостављање система за финансијско управљање и контролу у институцијама  

Стратегија PIFC за период 2019-2025 

Сврха овог документа је да се опишу кључни елементи, 
актуелне ситуације и развојна стратегија за успостављање и 
развој свеобухватне и ефикасне интерне финансијске контроле 
у  институцијама Босне и Херцеговине.  
То је уједно и обавеза Босне и Херцеговине утврђена у члану 
90. Споразума о стабилизацији и придруживању између 
европских заједница и њихових држава чланица 

НЕ ДА НЕ крај године 

Смјернице за управљачку одговорност 

У циљу подизања свијести и разумијевања руководилаца на 
свим нивоима управљања у институцијама БиХ о значају и 
обавези увођење и развоја система ФУК-а планирано је 
донијети Смјернице за управљачку одговорност. Планирано 
Акционим планом Стратегије о развоју јавних интерних 
финансијских контрола у институцијама Босне и Херцеговине за 
период 2016-2018 

НЕ ДА НЕ крај године 

Пројекат 1.1.1.2. Успостављање 
функционално независне интерне 
ревизије у институцијама БиХ 

          

Припрема и анализа података неопходних 
за израду подзаконских прописа из области 
интерне ревизије 

Подизања квалитета рада интерних ревизора у институцијама 
БиХ 

НЕ ДА НЕ крај године 
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V - ЗБИРНИ ПРЕГЛЕД МЕЂУНАРОДНИХ УГОВОРА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА ИНСТИТУЦИЈЕ БиХ 

Општи циљ/начела развитка: 

Стратешки циљ: 

Средњорочни циљ: 

Специфични циљ: 

Назив међународног уговора 
Разлози за склапање међународног 

уговора 

Усклађивање 
са правним 

наслијеђем ЕУ 
(ДА/НЕ) 

Претходна 
процјена 
утицаја 
прописа 

(ДА) 

Свеобухватна 
процјена 
утицаја 
прописа 
(ДА/НЕ) 

Планирани квартал за 
реализацију активности 

1 2 3 4 5 6 

1.1 (назив програма) 

1.1.1 (назив пројекта) 

1.1.1.1 (назив међународног уговора)           

1.1.1.2 (назив међународног уговора)…           

1.1.2 (назив пројекта)… 

1.2 (назив програма… 
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VI - ЗБИРНИ ПРЕГЛЕД ЈАВНИХ ИНВЕСТИЦИЈА ПЛАНИРАНИХ ГОДИШЊИМ ПРОГРАМОМ РАДА ИНСТИТУЦИЈЕ БиХ 

Општи циљ/начела развитка: 

Стратешки циљ: 

Средњорочни циљ: 

Специфични циљ:  

Назив пројекта јавних инвестиција Основни циљеви, активности и компоненте пројекта Планирани период реализације 

1 2 3 

1.1 (назив програма) 

1.1.1 (назив пројекта) 

1.1.1.1 (назив јавне инвестиције)     

1.1.1.2 (назив јавне инвестиције)…     

1.1.2 (назив пројекта)… 

1.2 (назив програма)… 
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VII– ИЗВЈЕШТАЈ О SПРОВЕДЕНИМ КОНСУЛТАЦИЈАМА КОД ИЗРАДЕ ПРОГРАМА РАДА 

(У овом дијелу се наводе: 1) облици консултација код израде годишњег програма рада институције БиХ, 2) институције БиХ, организације 
цивилног друштва или појединци са којима су спроведене конзултације код израде годишњег програма о раду институције БиХ и 3) груписане 
примједбе и приједлози на годишњи програм рада институције БиХ, достављени од стране институција БиХ, организација цивилног друштва и 
појединаца, уз образложење прихваћених и неприхваћених примједби и приједлога на годишњи програм рада институције БиХ.) 
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VII – Извјештај о sпроведеним консултацијама код израде Програма рада 
 

 
Програм рада Централне хармонизацијске јединице Министарства финанција и трезора Босне и Херцеговине за 2019. годину био је доступно на 
порталу е-консултације 15 дана, што значи да је био отворен за коментаре и приједлоге на јавно доступној платформи. У периоду док је  Програм рада 
био доступан за консултације није било коментара нити приједлога за измјену, те је Програм рада донесен у предложеном тексту. 

 
 

 

 

 


